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Майнері в дистрікті Вейн, Алта., вийгпли на страйк
жгмДОМАГАЮТЬСЯ ВИЗНАЙиввямк гЕ:;гЕ/ЕЕ' шестий конгрес комінтерна про

нуть до праці, поки не прийде до угоди з ро- UCCCOÜCIZV ІІПОПЇ DlÙlUli
БОТОДАВЦЯМИ. — СТРАЙКОМ € ОБНЯТИХ ШІСТЬ KO- IILDlOIIlIw flUDUI ОІГІППі
ПАЛЕНЬ в околиці вепн.

СПРАВА «ВАРЕННЯ РОБІТНИКІВ 
З АНГЛІЇ В МІСЬКІЙ РАДІ,

І становлять пяту групу антаго- : 
нізмів і грозять вибухом вій
ни на Далекім Сході.

Буржуазні держави уважа
ють Радянський Союз своїм 
спільним ворогом і старають- 
ся підпорядкувати свої влз-МОСКВА, 2. серпня. Сім- глея пробує видержати зброй-1 1 ... 1 сні суперечності! цій спільнпі

наицята сесія шестого конгре- ну конкуренцію з. Злученими і1енависти Симптомом зро-
cv Комуністичного Інтернацю-1 Державами, але ці останні. ч ' : ,. . стаючої антирадянської нені-
налу відкрилася вчера під го- мають більше засопів до своєїтииш в життя і покинули в су- власниками, вісім голосували * * - ■ . . . висти є англьо - французьке, , , ловуванням делегата Сієра. розпорядимости. ішіеріялізм .боту працю на знак протесту за угодою, а один бальот був гх ..' г. : „ зближення, старання заольо-' Делегат Бел з Великої Бри Злучених Держав пролазить г. .. ^ ,проти пропонованого встав- змарнований. _ . * ; кувати Радянський Союз фі-

лення півтора-палевих сіток у Після обчислення голосуван- ,UHl1 еговоРив м^° ноезпиа в .вропу, . лтинськч .* мерик>. нансово \ зближення між ні- „ our
майнах і невизнання власника- ня майнері зібралися в театрі. 1-пер.ял.стичио. втни. Він за- Канаду й Індію. мецькою та французькою буГ- “>ністичгіи". алдермен В. Н буржуазний алдермен Ленерд
ми майнерської Ю»„ Канади. Рекс під головуванням Френка ЯВИ?’ Л° СИТ>ац,я яимагае- J*™**"* *“* Анг-1,ею та жуазією. Кол.сннк вніс резолюцію, тоб, накинувся на тих людей, що

------------ гвітлі. президента .Майнерської Ш°б ^««етичний '«терна- Францією становлять другу Пол румунія та інші «'ська рада запротестувала нібито "побивають Канаду.
ДРОМГЕЛЕР, Алта. 11. сер- Юнії Канади, й назначили комі- ц,он“ виробив-конкретні плп- групу антагонізмів. Англія зм,- ÎH„ гарячкоВо приготов.™- "Роти ак-ци брнт.иського уря- Якщо вони не люблять „, ска-

ни боротьби з небезпекою, нила свою тактику супроти ЮТІ СЯ и) ьшии ПГІ команю-о ду на ТІИ п,дставі. шо в тепе- зав Ленерд, вони повинні за- 
! Теперішні тези дадуть осно- Франції і навіть зробила на- .\нгіі, • ф 11И1 ^ Тому то не Рішній час в Канаді ечце тися- братися з неї, і то скоро. Оче- 
ву для організування бороть- тиск на Італію в своуи змагай- В1ІК1^^цнчм ‘ ииданннм Комуні- ч*'безробітних, а в зимову по- видно, ця погрожуюча заява 
би і для пдборення теоритич- ні зліпити англьо-французь- стичиих jj*.Jvr- і м it бути моп; Ру канад'вськ‘ робітники тер- відносилася в першій мірі до 
них недомагань партій. кий бльок. . . . ' плять нужду й голод через ілдермена Колісника, який по»

Він далі заявив, шо погляд. Взаємини між Францією, І брак праці. ставив внесок. Тон сам алдер-
ШО воєнна небезпека не є не- талією і Югославією станов. Привіт Нікарагві. в своїй промові до резолюції мен Ленерд сказав також, шо

! гайна, є небезпечний, бо він лить третю- групу антагоні- На пропозицію делегатів комуністичний алдермен ска- багато безробіття є наслідком 
веде до пасивности. Імперія- змів. Взаємини між Францією. Північної і Полудневої Амери- зав, що відповідальність за joro, що робітники не хочуть 
лістична конкуренція робить Чехословачниною і Англією ки. конгрес вислав привітну безробіття у Великій Британії працювати. t
війну неминучою. Англьо-аме- становлять четверту' групу ан- телеграму робітникам і селя- спадає на бритійський уряд, На попереднім засіданні мі-
риканський антагонізм стан )- тагонізмів. нам Нікарагви та їх хоробрій який висилає безробітних ли- ської ради вибрано комісію,
вить найголовніше суперниц- Взаємини між Японією, Ан- армії, що бореться за незалеж- ше томі, щоб їх збутися. По- яка має встановити платню й
тво в теперішній ситуації. Ан- г.іією і Злученими Державами ність під проводом Сандіна. го не обходить, що станеться умови праці для міських робіт-

з цими робітниками в Канаді, ників на підставі звіту Бри- 
Вони збільшать армію кана- тейна. Буржуазний аледермен 
дійських безробітних і будуть Ліч поставив внесок, щоб до 
вдаватися до міст за допомо- тої комісії вводили голови ия- 
гою, а ці будуть відсилати їх тьох міських департаментів, у 
з нічим. Міська рада повинна яких працюють робітники. Ал- 
заявитися проти висилання дермен Симпсон з Незалежної 
10,000 бритійських майнерів до Партії Праці зробив поправку 
Канади і резолюція протесту до внеску, щоб крім 5 голов 
повинна бути вислана до бри- департаментів, до комісії вхо- 
тійського н канадійського уря- дили три представники від ро

бітників. Комуністичний алдер
мен т. Колісник зробив по
правку до поправки, щоб до 

похвалила комісії входили, крім голов, по 
10,000 робіт- одному робітничому нредстан- 

але з огляду никові з кожного департамен
ті умови сезонового заняття в ту. Поправку до поправки ні- 
Канаді, повинні бути підприня- хто не ІТонср і над нею не го- 

кроки, щоб за- лосовано, поправка Симпсона 
безпечити поворот до Великої і провалилася, а натомісць пе- 
Британи тих, які не зможуть рейшов внесок Ліча.

Справа вислання британським знайти постійного заняття, 
урядом 10.000 безробітних май- Поправка була принята 10 го- 
нерів на жнива до Канади, яка лосами проти 7. За внеском 
заворушила канадійськнх ро- т. Колісника голосували всі ал- 
бітників, була також обгово- дермени з Незалежної Партії 

і рювана їу останнім засіданні, Праці.
міської ради в Вінніпегу. Ko- Підчас дискусії над внеском

ДРОМГЕЛЕР, Алта., 12. сер-і вали днттрікт Вейн майже 100 
Майнері дистрікту Вейн проц. З них’298 голосувалипня

перевели екю постанову з пя- -проти пропонованої угоди з

пня Майнері в дистрікті Вейн тет, який має зійтися з власни- 
псреголосували вчера відкину- ками для обговорення зміни 
ти запропоновану угоду з вла- пропонованої угоди. Майнері 
сниками копалень. Після про- рішили працювати через субо- 
голошення ви сліду голосуван- ту і потім, не працювати біль- 
ня майнері зібралися на мітінг ше, поки комітет не здасть 
і рішили застановити прашо звіту.
від сьогодні вечера. Це заста-і Головним спірним питанням 
новлення буде продовжатися є пропоноване вставлення сі- 
до часу, поки не прийде додего- ток в майнах і визнання Май- 
ди між маннерами а власни- перської Юнії Канади. Якщо

справа чсіток блла-б полага- 
Рішенням є обнятих шість джена, то вважають, шо друга! 

копалень. Коли робота йде справа вневдовзі була-б також 
повним ходом, у них працює вирішена. Майнері кажуть, що 
1,000 робітників. Але шо тепер з заведенням сіток, через які 
літня цора, то працює багато мало-б переходити видобуте 
.менше робітників. Голосуван вугілля, платня була-б матері- 
ня виказало, шо голосувало яльію зменшена, бо багато ву- 
307 майнерів і вони репрезенту- гілля було-б відкиненого.

ками

ПРОТЕСТ І ДОМАГАННЯ ТРЕЙДС 
ЕНД ЛЕЙБОР КАВНСИЛ,

Лейбор Конгрес, щоб добився 
зміни закона в той спосіб, щоб 
мирне пикетування було дозво
лене.

Третя резолюція взиває 
Трейдс енд- Леїібор Конгрес, 
щоб він далі виітупав проти 
уживання “пейнт спреїнг ма
ні інс", як шкідливого для здо
ровая робітників, і щоб сліду
юча екзекутива конгресу і про- 
вінціональні екзекутиви далі, 
домагалися ухвалення закону, 
який забороняв би уживання 
цих машин при праці в середи
ні її давав належну охорону 
для робітників при праці на 
дворі.

Четверта резолюція домага
ється від конвенції Трейдс енд 
Лейбор Конгресу, щоб вона о- 
добри.іа 5-денний тиждень з не 
більше як 40 годинами праці і 
завізвала всі юнії, злучені з 
конгресом, включити це до
магання у всю свою пропаган
ду, переговори та иншу діяль
ність. Рівночасно резолюція 
домагається, щоб платня ро
бітників була підвищена до тої 
міри, щоб за 5-денний тиждень 
вони діставали таку саму або й 
більшу платню, що за 6-денний 
тиждень.

На засіданні Трейдс енд Лей-1 що така акція з боку іміграцій- 
бор Кавнсил у Вінніпегу, що ної влади спричинить велику
відбулося ?. серпня, ухвалено нужду для більшости імігран-

I резолюцію протяту проти тів, а також для тих робітників,
спроваджування 10,000 робіт- що вже є в Канаді, 
ників з Великої Британії на Трейдс-енд Лейбор Кавнсил 

, . жнива до Канади. Резолюція постановляє вислати лист про-
кімсот майнерів відшили була предложена делегатом Ф. тесту до міністра іміграції, а

двох кораблях відплнло сього- сьогодні з Лнверпулу до Кана- гі)МСОМ 3 юнії машиністів також декляРашю свого стане-
дн, з Ливерпулу 1,000 брити,-ІДИ. їх висилається до В.нніпс-1 Hji Кров делегат 3 юнії кар. вища, втілену в цій резолюції.

вони удуть розпре-. пентеріВі заіфопонував, щоб до міністра праці в Канаді і та- 
провінших. Т|>ейдс енд Лейбор Кавнсил на- кого-ж міністра у Великій Бри- 

” значила комітет,-який виходив танії.

БРИТІЙСЬКІ БЕЗРОБІТНІ МАЙНЕРІ 
ВИЇЗДЯТЬ ДО КАНАДИ. ДІВ.

Буржуазний алдермен Ліч 
зробив поправку до внеску, 
щоб міська ■ рада 
етарання дістати 
никій на жнива,

ЛОНДОЦ, 10. серпня. На

ських майнерів на жнива до гу, звідки 
Канади. Дальших 3,000 від- ділені по захйшіх 
пливуть з Ливерпулу при кінці Виїхавші, сьогодні

ті відповідні

тижня.
ЛОНДОН, Ю. серпня, 

ністерство праці сповістило 
сьогодні, шо досі ЗГОЛОСИЛОСЯ І 
до прайі на жнивах в Канаді 
більше як 23,000 безробітних. 
Велика частина аплікантів не 
перейшла ще через лікарську 
екзамінацію, однак представ
ники канадійського уряду при- 
ннлн вже 6,212 аплікантів. 
Решту робітників, що плану
ється вислати, дістанеться без

і походять переважно з північ- 
Мі-1 ної Англії й полудневої Валії. би проти кожного поїзду, що Вибір делєгатів 

привозитиме- бритійських ро-
ЗАЛІЗНІ1ЧНИКИ О ДОБРИЛИ ; бітників, а також відкрила ін- Вибрано двох делегатів на

формаційне бюро в Лейбор Трейдс енд Лейбор Конгрес 
Темп’л, де новоприбувші’могли Канади, що розпічнеться в То- 
би дістати автентичні інформа- ренто 10. вересня. Р. Вил ямс 
ції про платню на’жнивах і т. п з юнії мулярів і Д. Гочесон з 
Після довшої дискусії рішено : юні і карпемтерів будуть репре- 
віддожити цю справу до сліду- зентувати Трейдс енд Лейбор

Кавнсил на конгресі.

на конгрес.

ТЯЖКІ ПРИСУДИ ДЛЯ ПРОВІДНИКІВ 
СТРАЙКУ В НЮ БЕДФОРД,

знижку Платні.
ЛОНДОН, 10. серпня. Кон

ференція Національної Юнії 
Залізничників одобрила зни
жку платні на 244 проц. За 
вдобренням було 77 делегатів, 
проти 3. На знижку платні 
згодився секретар юнії Томас 
на конференції з представника
ми залізниць дня 27. липня.

НЮ БЕДФОРД, Мас., З, сер- 
Ннібедфордський суд 

жорстоко карає провідників і 
активних страйкерів. Вчера за
суджено на рік вязниці органі
затора фабричних комітетів 
Елі Келера, Елен Досон. Еліза- 
бет Донелі, Джексона і Вейлса,

нічого засідання.
В ухваленій резолюції про- Чотири инші важні резолю- 

тесту говориться, що канадці- ції були предложені на засідан- 
ський департамент іміграції, в ні делегатом Ф. Гомсом з юнії 
порозумінні з бритійським уря- машиністів, який заявив, що 
дом і транспортаційними ком- вони були одобрені його льо- 
паніями, має намір спровадити калем. Після довшої дискусії 
до Канади 10,000 робітників з резолюції були прнняті одно- 
Великої Британії позірно до голосно й будхть вислані до 
праці на жнивах, а в дійсности секретара Трейдс енд Лейбор 
хоче затримати багатьох з них Конгресу. Ці резолюції є ве- 
обіцянкамн сталої роботи, якоі ликої ваги й повинні бути під- 
в Канаді немає, наслідком чо- тримані всіми- організованими 

В копальнях Ші.іьталю \ (справитись зі страйкуючими го ті імігранти будуть лише, робітниками.
Транснльваші (під Румунією) ! робітниками: або вистріляти далі обиижувату життєву сто-
робітникн шахтярі вийшли на їх, або віддалити від роботи лу канадійськнх робітників та заведення державної системи І зія у фабриці торпед в італій-
загальний страйк за пілнищен- В своїй лют >стн пани-капіта збільшувати й так вже велику асекурації проти безробіття і ській морській базі в Спеція ППОМОД П0Ґ Д UI0UD Д UUQ ІІСҐВІВ
ня заробітні,<и платні. Віаснн- іісти були-6 за тим, щоб ро армію безробітних, яка стала слабости*та" більш вдоволяю минулого тижня забрала життя UH! Д Un ІІГІ AHIùj иАіІІІЛ fit! ГІЦ

бітників вистріляти, тай олі постійним явищем індустріяль- мої пенсії для старців. В тій близько 100 людей. Кілька ко-
гархічній владі не дуже зале- ного життя Канади. ціли має бути скликана в Отта- раблів у пристані, включаючи ■ і
жить на робітниках, але щоб ^айнерів у Канаді непотрібно в' всекРаева конвенція, на яку ‘ нищителя і два воєнні кораблі, МОСКВА, 3. серпня. На вче- 
х так критичний момент, в які-1 " повинні бути запрошені пред- були ушкоджені, а західню ча- рашній сесії виконавчого бюра
му находиться тепер олігархія. Далі резолюція каже, що ба- ставники всіх канадійськнх ор- сТину Micta знищив вогонь. Червоного Інтернаціоналу Про-
не виявити за дуже свою звір-фато з тих робітників, яких ганізацій і товариств, щ/є за- ; який розпочався зі збірників і фесійних Союзів, в якій взяли
скість, влада приказала 1,500 спроваджують до Канади, по- цікавлені в цій справі й бажа- нафти. [участь негерські дел^ати на
робітникам, щоб полишили ходять з майнерських околиць ють кооперувати над лереве- ------------ шестий світовий конгрес Кому-
копальню і в протягу трох Нортомберленду і не надають- денним лляну в життя. Згада- іНтрррГИ форід на НЕПІ ністичного Інтернаціоналу, об-
днів забралися навіть з тих'о- ся до ніякої иншої роботи, на конвенція має вирішити най- „у J ' говорювано справу організації
колнць, де вони дотепер пра- крім маклерства, а майнерів у ліпші методи, як добитися у- J ' 4 Негрів.
цю вали й мешкали. Канаді більше непотрібно, бо хвалення відповідних законів Американський король само- Виконавче бюро рішило

надпродукція в цій індустрії і федеральним і провінціональ- ходів Форд запропонував У- створити міжнародній трейд-є
так спричинилася багато до ними парляментами. горіцині, шо вибудує власним юнійний комітет для Негрів,
збільшення безробіття. Споава пикетхяа коштом гостинець з Будапепг- зложений з двох Негрів зі Злу-

■■“'І**™- . ^ до ujerejj„y (ідо км.) в за- чених Держав і по одному з
міну за те, шо угорський уряд Латинської Америки, Гвада- 
увільнить його авта від мита, льопе, Мартініки і Куби. Пізні

ше додасться представників з 
инших країн, де живуть Негри.

Комітет змагає організувати 
Негрів у трейд-юніі разом з бі-

вязниці і на заплачений $120 
кари. Емі Шехтер, пресова а- 
гентка Міжнародньої Робітни
чої Допомоги, дістала два мі- 
/їпл4 Дванайцятьох 
суджено на 6 до 9 місяців вя
зниці.
. Організатора Ф. Біла, Дже- 
ка Рубінштейна і Дж. Пелча- 
ра освободжено за зложенням 
запоруки ло $1,500 за кожного. 
За 240 арештованих ликетчи- 
ків суд домагається по $500 
запоруки за кожного.

пня

ніяких труднощів. **
инших за

<

РУМУНСЬКА ВЛАДА ПРОГНАЛА З КО
ПАЛЕНЬ 1,500 РОБІТНИКІВ,

ЕКСПЛЬОЗІЯ ВБИЛА ОКОЛО 
100 ІТАЛІЙЦІВ. студента гарвардського універ

ситету, який помагав странке- 
рам.ВІДЕНЬ, 10. серпня.—Газета 

“Абенд” каже сьогодні, шо ло
мимо

Августа Пінто, арештованого 
італійських офіціальних одинайцнтий раз за пикетуван- 

заперечень, вона ма^ безпосе- ця. засуджено на 8 місяців
Одна резолюція домагається | редні виомости, /що екепльо-

ки цих копалень, затець ста
ти з робітниками в переговори, 
вдалися до влади за поміччю, 
щоб робітників присилувати 
до праці. Влада не відм івила 
своєї помочі і післала жандар
мерію, яка заарештувала 300 
робітників і 200 з них пере
дала воєнному судові в Сібю.

Робітники цим не стрівожи- 
лись і мужно продовжили 
страйк. Тоді влада післала 
військо, яке почало кулями 
силувати робітників до праці. 
Робітники не Лякалися куль і 
відповіли також набоями й по
чався між робітництвом а вій
ськом крівавий герць. Багато 
робітників вийшли з цього 
бою раненими. Одначе робіт
ники н : далися приборкати.

-»■ Остались ше дві можливості

лими робітниками, або в бкре- 
МІ Кенії, коли білі робітники не 
хочуть приймати Неґрф до 
трейд-юній.

СПАРТАКІАДА В МОСКВІ.

В місяці серпні зачнеться в 
Москві маніфестація червоно- 
гімнастичного руху. Будуть 
присутні спортовики з цілого 
світа. Будуть відбуватися спор
тові змагання у всіх родах 
спорту. На програмі є: фут
бол, бескет бол, гра в теніс, 
російська гра в городки, легка 
і тяжка атлетика, бокс, перетя
гування линвою, водні спорти 
й циклістичні змагання, стрі
ляння, шермовання та инші.

В цей спосіб олігархічна 
влада'розвязала гудз страйку 
й засудила тисячі робітничих 
душ на наочну 
смерть.

Через те Трейдс енд Лейбор 
Кавнсил рішучо протестує про
ти спроваджування 10,000 бри- 

: тійських імігрантів на жнива, 
Товіриші! Приєднуйте нових бо є пересвідчена, що в тепе- 

передплатників для “Україн- рішній час в Канаді є достаточ- 
ськнх Робітничих Вістей"! І но робітників для цеї праці і

голодову 
(“Боротьба".) ^Друга резолюція вказує на 

потребу зміни 501 секції кримі
нального кодексу, яка заборо- Кошти цього гостинця вине- 

мирне пикетування підчас сли-б 19 міліонів Угорська 
індустріяльних страйків. Резо- преса заявилася проти пропо- 
люція закликає Трейдс енд! зиції Форда.

няє

1

* *

І

' -


